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Avfärden och ankomsten till Japan

På torsdag kväll den 4/8 samlades truppen i Valsätra/Uppsala för gemensam middag och kort sömn före en tidig avfärd, 05.40 på fredagsmorgonen, till Arlanda. Klockan 07.15 lämnade vi svensk mark med destination Paris där vi landade strax före 10. Efter en del strul på Charles de Gaulle-flygplatsen gav vi oss in mot stadens centrum för en snabb turistvisit eftersom flyget till Japan skulle avgå först på kvällen.

Vi hann med en snabb lunch nära Triumfbågen innan vi tågade nerför Camps Elysée. Vi vek sedan av på Avenue George V ned mot Seine där vi beskådade Eifeltornet. Innan vi lämnade staden hann vi med en kaffe på ett typiskt Parisiskt trottoarkafé. 

Väl åter på flygplatsen var det snart ombordstigning för den drygt 11 timmar långa flygningen med Japan Airlines till Nagoya.

Färden gick först norrut och efter ca 1 timme passerar vi över Ingas och Rolands hemtrakter, sedan mot södra Gotland. Varför skulle vi till Paris? Sedan bar det av via Riga in över Ryssland för den långa natt-färden. När vi vaknar på lördag morgon var vi redan i höjd med Vladivostok och flög ut över Japanska sjön. Bara en kort bit kvar och efter ytterligare 2 timmar landade vi på den nybyggda flygplatsen i Nagoya på en konstgjord ö i havet.

På väg in i flygplatsbyggnaden kände vi av den Japanska värmen för första gången, över 30 grader och mycket fuktigt. Det var som att få en våtvarm disktrasa i ansiktet.

Från flygplatsen tog vi en buss som VM-organisatörerna anvisade oss. Den släppte av oss efter drygt en timme i en liten stad där nästa VM-representant väntade och hjälpte oss på tåget till Gamagori som är Pre-O deltagarnas centrum hela veckan.

Då hade klockan nästan blivit 5 på eftermiddagen dvs 10 Svensk tid och vi hade varit igång i nästan 30 timmar. Det blev därför en tidig middag på en japansk restaurant med allt vad det innebar, att ta av sig skor mm innan man släpptes in. Längre än till halv tio orkade vi sedan inte hålla ögonen öppna.

Söndag morgon, pigga och glada efter en lång natt sömn. Upp halv sju, frukost sju och iväg med hyrbil till medeldistanskvalet. Ingen karta hade vi, bara en dålig kartskiss i VM-bulletinen. Men med kartläsare som Stig fixar det sig och efter ca 6 mils körning spikar vi parkeringsplatsen. Därifrån får alla ta buss 20 min upp i bergen. Nu kom vi inne i det kraftigt kuperade Japan med tät hög tallskog. Efter litet bergsklättring nådde vi TC som var av storleken 7-mannaplan. Men det var ingen större trängsel. Vi får se tre löpare på upploppet som består av en ca 3-400 m kraftig uppförsbacke. De tre löparna är Koreaner och de sista eftersläntrarna. De går upp för backen.

Skulle vi ha sett eliten, dvs svenskarna, som alla kvalificerade sig vilket inte alla norrmän och finnar gjorde,  skulle vi ha varit på plats minst 1,5h tidigare. Men trots allt det var en upplevelse. Självklart träffade vi svenska laget snackade med Signar och Mats. Erik fick också snacka med Håkan på deras vilda tungomål som vi andra inte hänger med på.

På eftermiddagen åkte vi ner från bergen efter litet rundkörning på slingrande vägar. Det blir säker en tidig sänggång även denna kväll. 

En dag till ledigt för tidsomställningen. På tisdag börjar träningsbanorna. 
Allt bara bra med oss och vi hälsar till er alla.          
