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Kyoto och första modellbanan
Måndagen ägnade vi helt och hållet åt turism. Vi tog ett tidigt tåg in till Nagoya där vi bytte till Shinkansen som på dryga halvtimmen tog oss till Kyoto. En uppvisning i exakthet, snabbhet och komfort. Exakt ankomsttid. Stannande på centimetern vid vagnspositionangivelsen. Avgick på sekunden. Gott om utrymme och knappt några skakningar utan en mjuk och jämn gång i ca 300 km/h.
Väl i Kyoto besökte vi två tempelområden och såg Buddha-statyer i massor. Intressant och trevligt. Vi hann också med litet shopping i typiska Japanska kvarter med massor av småbutiker innan åska, dunder och hällregn hindrade vår vidare framfart. Efter drygt 1 h gav vi upp under ett markistak, köpte paraplyer och räddade oss till en taxi. Snart var vi på stationen igen och tog första bästa Shinkansen ”hemåt”. Inga väntetider. På 20 minuter är det 6 avgångar från Kyoto till Tokyo. Det betyder ett tåg á 16 vagnar á 75 personer var 3:dje minut, imponerande!

På kvällen var det inregistrering inför de kommande dagarnas träningar och tävlingar. 
I dag, tisdag på morgonen började alvaret. Åtminstone litet grand. Vi hade den första sk modellbanan, dvs en träningsbana, för att känna på terrängen, kartan och banläggarens ”stil”. Tolv kontroller + en tidkontroll.

Inte direkt svårt men vissa små tveksamheter. Vi gick tillsammans, löste en och en kontroll individuellt varefter vi diskuterade. Vi hade litet olika synpunkt på tre kontroller. På en kontroll hade tom banläggaren och kontrollanten tänkt sig en helt annan lösning än någon av oss!! Vi tyckte dessutom att banläggarens lösning var helt fel. Vi målet kom vi därför i en ordentlig diskussion med den internationella kontrollanten men efter att han och Brian Parker, kontrollanten i Västerås, varit ut på kontrollen så ändrade kontrollanten sig och gav oss rätt. På de två övriga tveksamma kontrollerna höll kontrollanten med om att rätt placering skulle ha varit mellan de två alternativskärmar som vi tvekade mellan. Så, vi är ganska nöjda och fått en känsla för hur banläggaren och kontrollanten tänker. 
Därutöver har vi ett antal detaljsynpunkter på kontrollangivelserna där vi anser att de har dålig samstämmighet mellan ringcentrering och kontrollangivelse samt även konstiga kontrollangivelser, sådana vi inte tycker är tillämpliga t ex sidan av dike i stället för kant av dike. 

Nu laddar vi inför morgondagen då vi har den andra modellbanan. Sedan hinner vi också med att se sprintförsök och sprintfinal eftersom vi är på samma plats som fotorienterarna.

Värmen fortfarande tryckande men det var ändå rätt bra uppe i bergen som dagens bana var förlagd. Så, våra tjusiga kylhattar kommer väl till pass. Ni skulle bara se hur tjusiga vi är i hattarna.

Humöret på topp, ha det bra, det har vi.          
