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Sprint Trail-O:s andra modellbana
På onsdagen hade vi vår andra modellbana. Men innan dess hann vi också se på sprintförsöken. Visserligen missade vi nästan allt på damernas försök men vi hann se hela herrarnas försöksheat. Det såg lovande ut, sex av sju vidare, alla fyraherrar och två damer. Dom var väl rätt nöjda med sina lopp men tyckte att det mer var banor av medeldistansformat än sprintformat.

Så, mellan försök och final, blev det dags för modellbana 2. Ingen höjdare, långt ifrån. Det skapade mer förvirring än klarhet. Vad vi har mest problem med är att kontrollbeskrivning och ringcentrering inte stämmer i alltför många fall. Tyvärr är förståelsen för våra synpunkter, och då menar jag inte bara Sveriges synpunkter utan nordens inställning. Övriga, med Storbritannien i spetsen anser att kontrollbeskrivningen är av underordnad betydelse och att det är ringcentreringen som är viktig. Här finns mycket jobb att göra för att få ordning på saker och ting.

Jag har också framfört våra synpunkter på lagledarmötet, Naturligtvis blir det inte någon ändring i pågående tävlingar men vi måste jobba hårt för att få en ändring och förbättring till VM i Finland nästa år.

Nog om detta nu, grabbarna är underrättade och kommer att göra sitt bästa i morgon torsdag. Det är jag helt säker på och det kommer att räcka långt

Medan jag satt på lagledarmötet hade övriga det betydligt trevligare. De var på sprintfinalen. Först fick de se Emma ta den försmädliga 4:e platsen med bara 1,4 sek upp till bronset. Men det blev bättre som ni alla vet genom att Emil strax senare tog guldet. De kunde följa loppet under flera moment, dels såg de starten på en kulle tvärs över dalen från en kulle som de själva stod på. Sedan varvade löparna på kullen där de stod och så kunde de se de tre sista kontrollerna på motstående sluttning. 

Efter sprintfinalen bar det av mot Expoområdet – Världsutställningen 2005 där invigningen skedde samt prisutdelningen för sprinten. Bra avslutning på en lång dag var att för full hals sjunga nationalsången så långt hemifrån.

Nu är vi hemma på förläggningen igen. Alla batterier är laddade. I morgon ”smäller” det. Stig går ut som fyra, Martin i mitten som nummer 17 och Erik i slutet av fältet som nummer 34. Vi bör vara klara i tvåtiden Japansk tid. Den som inte kan hålla sig tills jag hinner skriva kan slå en signal på vår Japanska telefon efter kl 07.00 svensk tid för färska rapporter. Telefonnumret är +81 80 5513 2292. Jag kan tyvärr ej ringa utrikes på den telefonen. Sedan får vi bara hoppas att det finns telefontäckning uppe i bergen.
Håll tummarna.
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