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Första dagens tävlingar i Trail-O
Så var vi då igång. Banan var varierande med mycket lätta till mycket svåra kontroller och av varierande slag. Enligt min bedömning var det åtta stycken ”orienteringskontroller”, ”sju riktningskontroller” och två kontroller utefter ett ”linjeobjekt”, i dessa båda fall en bäck utan kontrollspecifikation. De senare är kontroller som vi i Skandinavien inte tycker skall finnas i orientering. Man måste kunna ange en exakt punkt.
Banan inleddes med en tidkontroll och avslutades också med en tidkontroll. Båda var relativt svåra vilket gjorde att många hade fel på dem inte minst på den första tidkontrollen.

Så till resultaten. Efter första dagen leder Per Midthaugen från Norge före en japan och ytterligare norrman, Lars Jacob Waaler. Stig och Martin ligger dock bara en poäng efter de två senare men två poäng efter Per. Från början var det bara en poäng efter hela täten men till följd av en protest som gick igenom gynnades Per som hade missat just den kontrollen som blev struken. Det var dock ej Per som protesterade utan en Irländare som därmed gick upp på samma poäng som täten.

Erik hade en mindre lyckad dag och ligger tre poäng efter Stig och Martin.

Situationen liknar således på sätt och vis den i Västerås i fjol med det tillägget att det är fler deltagare som ligger med i toppen. 

När jag skriver detta har vi tyvärr inte fått den upprättade resultatlistan varför jag nöjer mig med detaljer nu. Jag återkommer med resultatlistan efter första dagen då den föreligger.

I morgon är det nya friska tag med positiva utsikter. Vi är då på samma område som långdistanstävlingarna.
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