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Silver blev resultatet - Svenskarna gick framåt sista dagen
På VM andra etapp visade svenskarna verkligen vad de kan. Stig vann andra dagens etapp på full pott dvs 17 poäng på femton bankontroller och två tidkontroller.

Därmed avancerade han från åttonde till andra plats och ett VM-silver. Mycket bra jobbat. Stig i ett nötskal. Alltid fokuserad, mycket hög lägsta nivå och ofta högsta nivå. Tre i fjol, tvåa i år. Vad blir det nästa år.

Martin avancerade också kraftigt. Han blev fyra på etappen, endast ett fel och det kom på den avslutande tidkontrollen. Han nådde därmed en slutgiltig femte plats. Avancemang från första dagens sextonde plats.

Erik gjorde också en klart bättre andra dag men nådde inte upp till sin normala standard. Han slutade dagen på 14 rätt, dvs tre fel, vilket gav en 14:de plats och ett avancemang från 28:de till en slutgiltig 23:e plats.

Mycket bra jobbat alla tre. Vi kan inte vinna trippel varje år.

Vem vann då? Jo det gjorde en norrman, Per Midthaugen, lagets Benjamin, som gjorde två fantastiska lopp, endast ett fel första dagen och full pott liksom Stig andra dagen. Grattis Per till ett fantastiskt VM.

Den stora överraskningen var japanen Mitsumasa Sugimoto som skuggade Per efter första dagen på samma poäng och som nästan lyckades hålla andra platsen men blev passerad av Stig på samma poäng och bara med 1 sekund på fyra tidkontroller. Men han var överlycklig ändå.

Slutet gott allting gott, 2:a, 5:a och 23:a är ett fullt godkänt resultat. Dessutom fyra av de fem främsta nordbor och sex bland de 10 främsta.

Här kommer nu slutresultat med båda dagarnas resultat.

Kartor och detaljdiskussioner tar vi då truppen är hemma på svensk mark igen.

På söndag morgon lämnar vi Japan och ankommer till Arlanda sent på kvällen via Paris.
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